
Rachunek zysków i strat za rok obrotowy 2007. 

 

 
2006 

XELHJá\�rok obrotowy 
2007 

ELH*�F\�rok obrotowy 

1 2 3 

A. PRZYCHODY NETTO Z(�635=('$)<�,�=5Ï:1$NE Z NIMI, 
W TYM: 

 
4 581 778,47 

6 107 608,48 

-�RG�MHGQRVWHN�SRZL�]DQ\FK - - 

,��3U]\FKRG\�QHWWR�]H�VSU]HGD*y produktów 1 889 985,30 2 311 455,73 

,,��=PLDQD�VWDQX�SURGXNWyZ��]ZL
NV]HQLH�–�ZDUWR�ü�GRGDWQLD��
zmniejszenie –�ZDUWR�ü�XMHPQD� 

 
+36 384,20 

+19 471,69 

,,,��.RV]W�Z\WZRU]HQLD�SURGXNWyZ�QD�ZáDVQH�SRWU]HE\�MHGQRVWNL - - 

,9��3U]\FKRG\�QHWWR�]H�VSU]HGD*\�WRZDUyZ�L�PDWHULDáyZ 2 655 408,97 3 776 681,06 

%��.26=7<�'=,$à$/12�CI OPERACYJNEJ 4 696 465,35 5 899 857,97 

I. Amortyzacja 160 563,24 190 462,14 

,,��=X*\FLH�PDWHULDáyZ�L�HQHUJLL 388 798,10 385 307,51 

,,,��8VáXJL�REFH 266 600,64 287 202,86 

IV. Podatki i RSáDW\��Z�W\P� 292 280,61 235 062,33 

- podatek akcyzowy - - 

V. Wynagrodzenia 910 174,89 1 019 275,90 

9,��8EH]SLHF]HQLD�VSRáHF]QH�L�LQQH��ZLDGF]HQLD 180 706,78 201 148,52 

9,,��3R]RVWDáH�NRV]W\�URG]DMRZH 92 848,01 84 132,82 

9,,,��:DUWR�ü�VSU]HGDQ\FK�WRZDUyZ�L�PDWHULDáyZ 2 404 493,08 3 497 265,89 

C. ZYSK (STRATA) ZE 635=('$)<��$�– B) -114 686,88 +207 750,51 

'��32=267$à(�35=<&+2DY OPERACYJNE 530 904,58 51 713,14 

,��=\VN�]H�]E\FLD�QLHILQDQVRZ\FK�DNW\ZyZ�WUZDá\FK - - 

II. Dotacje - - 

III. Inne przychody operacyjne 530 904,58 51 713,14 

(��32=267$à(�.26=7<�OPERACYJNE 78 572,37 11 805,22 

,��6WUDWD�]H�]E\FLD�QLHILQDQVRZ\FK�DNW\ZyZ�WUZDá\FK - 701,36 

,,��$NWXDOL]DFMD�ZDUWR�FL�DNW\ZyZ�QLHILQDQVRZ\FK - - 

III. Inne koszty operacyjne 78 572,37 11 103,86 

F. ZYSK (STRATA) Z D=,$à$/1��23(5$&<-1(- (C + D - E) +337 645,33 +247 658,43 

G. PRZYCHODY FINANSOWE 3 170,58 1 737,77 

,��'\ZLGHQG\�L�XG]LDá\�Z�]\VNDFK��Z�W\P� - - 

-�RG�MHGQRVWHN�SRZL�]DQ\FK - - 

II. Odsetki, w tym: 1 177,04 912,39 

-�RG�MHGQRVWHN�SRZL�]anych - - 

III. Zysk ze zbycia inwestycji - - 

,9��$NWXDOL]DFMD�ZDUWR�FL�LQZHVW\FML - - 

V. Inne 1 993,54 825,38 

H. KOSZTY FINANSOWE 182 373,08 159 041,93 

I. Odsetki, w tym: 115 064,64 137 197,75 

-�GOD�MHGQRVWHN�SRZL�]DQ\FK - - 



II. Strata ze zbycia inwestycji - - 

,,,��$NWXDOL]DFMD�ZDUWR�FL�LQZHVW\FML - - 

IV. Inne 67 308,44 21 844,18 

I. ZYSK (STRATA) Z D=,$à$/1��*263���)���G - H) +158 442,83 +90 354,27 

-��:<1,.�='$5=(��1$'ZWYCZAJNYCH (J.I. – J.II.) - - 

I. Zyski nadzwyczajne - - 

II. Straty nadzwyczajne - - 

K. ZYSK (STRATA) BRUTTO (I +/- J) +158 442,83 +90 354,27 

L. PODATEK DOCHODOWY 61 200,00 25 838,00 

0��32=267$à(�2%2:,�=KOWE ZMNIEJSZENIA ZYSKU 
�=:,	.6=(1,$�675$7<� 

- - 

N. ZYSK (STRATA) NETTO (K - L - M) 97 242,83 64 516,27 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


